ERGANZE.

Ein Opel ist teuer. Ein Mercedes ist

Peter verdient viel. Sein Chef verdient noch als er.

Wir haben eine kleine Wohnung. Die Wohnung unserer Nachbarn ist
noch

Alexander spricht schon gut Deutsch, aber Tanja
spricht als er.

Karsten ist 1,76 m groB. Sein Freund ist 5 cm als er.

Der Berliner Fernsehturm ist hoch. Der Fernsehturm in Toronto
ist

Schloss Charlottenburg finde ich schon, aber Schloss Sanssouci ist
noch

Die Elbe ist lang, aber der Rhein ist

Der Sommer war heil3, aber der letzte Sommer
war -

BILDE DIE SATZE.

hoch — der Triglav 2864, der GroBglockner 3798

Der Groliglockner ist héher als der Triglav.

1. schnell- Opel 120km/h, Mercedes 200km/h

2. jung — Anja 10 Jahre, Janja 5 Jahre

3. kalt — Montag 13°C , Dienstag 13 °C, Mittwoch 5 °C




